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1. Metodología



Universo de estudio
Personas naturales, de sexo masculino y femenino, mayores de 18  
años, de todos los estratos socioeconómicos.

Tamaño de la muestra 830 personas

Error máximo admisible ± 3.4%

Nivel de confianza 95%

Recolección de la
información Mixta: Cara a cara en hogares / online auto administradas

Fecha de campo Del 16 al 27 de febrero 2024.

FICHA TÉCNICA



Foto de Ingo Joseph: https://www.pexels.com/es-es/foto/personas-formando-alrededor-de-zapatos-609771/

2. Perfil del  
entrevistado

2.1 Demográficos

http://www.pexels.com/es-es/foto/personas-formando-alrededor-de-zapatos-609771/


Hombres 47.8% Mujeres 52.2%

Géneros entrevistados

Rangos edades

16.7% 21.0% 19.6% 16.9%
25.8%

18-24 años 25-34 años 35-44 años 45-54 años 55 + años

Información de la muestra : Muestra total
Tamaño de la muestra : 830 personasSe clasificó el NSE de los encuestados a posteriori.
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14,5%

9,7%

9,5%
7,5%

10,8%

8,5%

1

Nota: La encuesta colecta entrevistas en ciudades de los distintos estados de cada región, según las proporciones generales para la región, no necesariamente se mide en todos  
los estados en cada medición. Las ciudades listadas corresponden a la medición cara a cara de la muestra, la muestra global tiene una mayor cantidad de puntos muestrales en  
la recolección online.
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24,3%15,2%

1.- Región Capital
Caracas: Distrito Capital, Libertador Estado  

Miranda: Chacao, Sucre, Baruta, El Hatillo,  

Guatire, Guarenas, Los Altos Mirandinos.

2.- Región Central

Estado Aragua: Maracay

Estado Carabobo: Valencia

3.- Región Zuliana

Estado Zulia: Maracaibo

4.- Región Oriental

Estado Anzoátegui:

Puerto La Cruz-Barcelona

5.- Región Los Andes

Estado Táchira: San Cristóbal

6.- Región Los Llanos

Estado Barinas: Barinas

7.- Centro Occidental

Estado Lara: Barquisimeto

8.- Región Guayana

Estado Bolívar: Puerto Ordaz

Cobertura geográfica (regiones Datanalisis)



15.2%

Oficialismo

41.1%

Ni -Ni

35.7%

Oposición

NS / NC: 8.0%
Diferencia significativa

Información de la muestra : Muestra total
Tamaño de la muestra : 830 personas

Destacan

Llanos, NSE “C”

Autodefinición política
¿Dentro de la política venezolana, ¿Usted se considera...?



Afiliación partidista
Con relación a la política venezolana, ¿Podría decirme de que movimiento o partido se  

considera usted?

Base: 830 
personas

9.4%
4.4%
3.7%

1.5%
1.2%
1.0%
0.9%
0.9%
0.8%
0.7%
0.6%
0.6%
0.5%
0.5%
0.4%
0.4%
0.3%
0.3%
0.3%
0.2%
0.1%
0.1%
0.1%
0.1%

2.0%
58.8%

3.4%
6.8%

Partido Socialista Unido de Venezuela / PSUV
Vente Venezuela  

Acción Democrática / A.D

Alianza del Lápiz
Primero Justicia / PJ  

Comité de Organización Política Electoral Independiente/ COPEI
Somos Venezuela  

Gran Polo Patriótico / GPP  
Un Nuevo Tiempo / UNT

Futuro
Voluntad Popular / VP

Fuerza Vecinal  
Plataforma Unitaria / Mesa De La Unidad MUD

Movimiento al Socialismo / MAS
Convergencia  

Bandera Roja / BR  

Alianza Bravo Pueblo  

PROCIUDADANOS

Primero Venezuela
Partido Comunista De Venezuela / PCV

Patria Para Todos / PPT
Causa R  

Partido Union y entendimiento (Puente)  
Movimiento Progresista de Venezuela

Otro (Sin Especificar)  

Ninguno / Independiente

No sabe  

No contesta



Fuente imagen: pexels-rocketmann-team-9486676

3. Agrado /  
desagrado

3.1 Habilitados TSJ



Base: 830 
personas

Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

5.6%

9.6%

20.0%

7.5%

2.2%

52.1%

3.0%

(1)- Le Desagrada Mucho

(2)- Le Desagrada

(3)- Ni le desagrada, ni le agrada

(4)- Le Agrada

(5)- Le Agrada Mucho

No lo conoce

No sabe / No contesta Destaca estadísticamente

Leocenis García
Desagrado (15.2%)

Oficialistas Ni- Ni Oposición

15.8% 9.2% 23.7%

Agrado 
(9.7%

)

Oficialistas Ni- Ni Oposición

14.0% 8.8% 8.0%

Destaca: Oposición, NSE “C”, + 55 años, Llanos

Destaca: Ni-NI

Destaca: Femenino, 25-34 años,  
NSE “D” y “E”

Promedio: 2.80



3.7%

6.7%

19.0%

10.6%

2.5%

54.8%

2.7%

(1)- Le Desagrada Mucho

(2)- Le Desagrada

(3)- Ni le desagrada, ni le agrada

(4)- Le Agrada

(5)- Le Agrada Mucho

No lo conoce

No sabe / No contesta

Base: 830 
personas

Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

Destaca estadísticamente

Richard Mardo
Desagrado (10.4%)

Oficialistas Ni- Ni Oposición

11.8% 8.8% 11.8%

Ag rado (13.1% )

Oficialistas Ni- Ni Oposición

8.7% 9.8% 18.6%

Destaca: Masculino”, + 55 años, NSE “C”

Destaca: Llanos

Destaca: Femenino, oficialistas  
NSE “D” y “E”

Destaca: Oposición, Central

Promedio: 3.03



3.7%

9.7%

10.0%

2.5%

49.6%

2.8%

(1)- Le Desagrada Mucho

(2)- Le Desagrada

(3)- Ni le desagrada, ni le agrada

(4)- Le Agrada

(5)- Le Agrada Mucho

No lo conoce

No sabe / No contesta

Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

Base: 830 
personas

Destaca estadísticamente

Pablo Pérez Álvarez
Desagrado (13.3%)

Oficialistas Ni- Ni Oposición

18.9% 12.0% 13.8%

Ag rado (12.6% )

Oficialistas Ni- Ni Oposición

8.4% 10.5% 14.8%

Destaca: Los llanos

21.7% Destaca: Capital

Destaca: Oriental

Destaca: Masculino, Zuliana

Promedio: 2.96



4.7%

9.4%

23.9%

9.3%

1.5%

48.2%

3.0%

(1)- Le Desagrada Mucho

(2)- Le Desagrada

(3)- Ni le desagrada, ni le agrada

(4)- Le Agrada

(5)- Le Agrada Mucho

No lo conoce

No sabe / No contesta

Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

Base: 830 
personas

Destaca estadísticamente

Daniel Ceballos
Desagrado (14.2%)

Oficialistas Ni- Ni Oposición

14.6% 10.3% 20.5%
Destaca: Oposición, masculino, NSE “C”, Llanos, Andes

Destaca: 18-24 años

Promedio: 2.86

Ag rado (10.7% )

Oficialistas Ni- Ni Oposición

12.2% 10.8% 9.2%



1.7%

5.3%

18.2%

6.4%

2.4%

62.2%

3.8%

(1)- Le Desagrada Mucho

(2)- Le Desagrada

(3)- Ni le desagrada, ni le agrada

(4)- Le Agrada

(5)- Le Agrada Mucho

No lo conoce

No sabe / No contesta

Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

Base: 830 
personas

Destaca estadísticamente

Rosa de Scarano
Desagrado (7.0%)

Oficialistas Ni- Ni Oposición

9.5% 5.1% 8.5%

Destaca: Masculino

Destaca: Femenino

Promedio: 3.07

Agrado 
(8.8%

)

Oficialistas Ni- Ni Oposición

9.6% 8.3% 9.1%Destaca: Central



Resumen comparativo – Agrado-Desagrado- (Ordenado por agrado)
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Richard Mardo Pablo Pérez Daniel Ceballos Leocenis García Rosa de Scarano

Desagrado Indiferencia Agrado No lo conoce Ns/Nc

Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

Base: 830 
personas



Preferencia candidatura entre habilitados
Entre las opciones de lideres habilitados recientemente por el TSJ, ¿Cuál prefería que fuese  
el candidato opositor en las elecciones de 2024?

22.2%

9.4%
5.2% 4.8% 4.7%

35.6%

13.2%

4.9%

Leocenis
García

Pablo  
Pérez

Richard  
Mardo

Rosa
de Scarano

Daniel  
Ceballos

Ninguno / no  
votaría

No sabe No contesta

Escenario cerrado: Líderes habilitados TSJ – Candidatura opositora

Oficialismo Ni-NI Oposición

24.9% 27.2% 14.8%



Fuente imagen: pexels-rocketmann-team-9486676

3. Agrado /  
desagrado

3.2 No inhabilitados



Base: 830 
personas

Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

8.7%

13.2%

33.4%

10.7%

2.3%

(1)- Le Desagrada Mucho

(2)- Le Desagrada

(3)- Ni le desagrada, ni le agrada

(4)- Le Agrada

(5)- Le Agrada Mucho

No lo conoce

No sabe / No contesta Destaca estadísticamente

Benjamín Rausseo
Desagrado (21.9%)

Oficialistas Ni- Ni Oposición
27.5% 13.8% 31.2%
Destaca: Oposición, masculino, + 55 años, NSE “C”

19.3% Destaca: + 55 años

12.4% Destaca: 18-24 años,, Zulia

Promedio: 3.28

Destaca: Guayana

Ag rado (44.1% )

Oficialistas Ni- Ni Oposición
9.8% 11.3% 20.0%



Base: 830 
personas

Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

12.7%

22.3%

26.4%

17.8%

6.6%

2.8%

(1)- Le Desagrada Mucho

(2)- Le Desagrada

(3)- Ni le desagrada, ni le agrada

(4)- Le Agrada

(5)- Le Agrada Mucho

No lo conoce

No sabe / No contesta Destaca estadísticamente

Manuel Rosales
Desagrado (35.0%)

Oficialistas Ni- Ni Oposición

43.4% 30.1% 41.9%

Ag rado (24.4% )

Oficialistas Ni- Ni Oposición

20.9% 23.3% 24.9%

Destaca: Masculino, + 35 años, NSE “C”

Destaca:  
Femenino

11.4% Destaca: 18-24 años

Promedio: 2.80

Destaca: 25-34 años , Zuliana



Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

Base: 830 
personas

6.3%

11.5%

21.9%

12.1%

2.0%

42.1%

4.1%

(1)- Le Desagrada Mucho

(2)- Le Desagrada

(3)- Ni le desagrada, ni le agrada

(4)- Le Agrada

(5)- Le Agrada Mucho

No lo conoce

No sabe / No contesta Destaca estadísticamente

Gerardo Blyde
Desagrado (17.8%)

Oficialistas Ni- Ni Oposición

28.6% 14.0% 19.7%

Destaca: Oficialista, Masculino, + 55 años

Destaca: Capital

Destaca: Femenino, menores  
de 34 Años, Zulia

Promedio: 2.85

Destaca: Opositores, Masculino, + 55 años, NSE”C”

Ag rado (14.1% )

Oficialistas Ni- Ni Oposición
9.8% 11.3% 20.0%



Resumen comparativo – Agrado-Desagrado- (Ordenado por agrado)
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Benjamín Rausseo Manuel Rosales Gerardo Blyde

Desagrado Indiferencia Agrado No lo conoce Ns/Nc

Agrado / Desagrado
A continuación, le preguntaré sobre algunos líderes y le pediré que me indique, según la  
escala que le leeré, ¿Cuánto le agrada o desagrada cada uno de ellos?

Base: 830 
personas



5. Presidenciales



En este momento, ¿Qué tan dispuesto está de participar en las elecciones presidenciales de este 
año?

Base: 830 
personas

Disposición a participar en elecciones presidenciales

Disposición a participar - presidenciales

Poco + Algo dispuesto (Destaca)
Menores de 34 años, NSE “E””

Muy dispuesto (Destaca)
45-54 años, Alineados políticamente

8.
7%

5.
7% 10

.6
%

8.
4%

6.
0%9.
5%

3.
7% 13

.0
%

9.
1%

4.
5%17

.8
%

19
.2

%

20
.5

%

14
.1

%

17
.9

%

60
.9

%

70
.1

%

52
.0

% 67
.4

%

59
.7

%

3.
1%

1.
3% 3.
9%

1.
0% 9.
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Nada dispuesto Poco dispuesto Algo Dispuesto Muy dispuesto No sabe /No contesta

Oficialismo

Base: 126

Oposición

Base: 296

Ns/Nc

Base: 67

Total

Base: 830

Ni-Ni

Base: 341



las opciones para votarSi las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y
fuesen las siguientes: ¿Por quién votaría usted?

Base: 830 
personas

17.0%
15.1% 14.5%

8.7%

4.1% 5.0%

19.8%

15.8%

Benjamín Rausseo Leocenis García Nicolás Maduro Manuel Rosales Javier Bertucci Otros Ninguno / no  
votaría

No sabe/ No  
Contesta

Opciones presentadas  
(Rotadas)

Espontáneo (No listado)

Preferencia electoral - inducido

Sin diferencias significativas

Oficialismo Ni-Ni Oposición
Benjamín 6.4% 22.3% 16.1%
Leocenis 9.7% 15.9% 18.2%
Nicolás 67.4% 6.4% 1.9%

Escenario cerrado



Presidenciales – contexto específico

✔ La mayoría de la muestra está registrada para votar, presentado la menor proporción los más jóvenes,  

coincidiendo con alguna dificultad reciente para actualizar el REP y la menor conexión política.

✔ Cerca de 60% de los entrevistados manifiestan estar muy dispuestos a participar de las presidenciales, a  

pesar del clima político turbulento con respecto a la definición de la candidatura de la oposición “unitaria”.

✔ En el escenario específico mostrado para presidenciales (Sin MCM, ni sustituto nombrado por ella, ni  

candidato opositor unitario específico), Benjamín y Leocenis presentan candidaturas fuertes contra la  

opción oficialista, representando ese posible anhelo de un perfil irreverente y mostrando la inconveniencia  

para la oposición de la multiplicidad de candidaturas en favor de NM.

✔ De nuevo, habría que matizar un efecto de “encuesta en campaña”, que podría potenciar la opción de  

Leocenis García en esta encuesta particular.



7. Medios para  
informarse



De los siguientes medios y redes sociales, ¿cuáles utiliza para informarse?

Base: 830 
personas

0.9%

0.8%

0.7%

0.1%

Instagram 50.1% Destacan: Oposición, Femenino, Menores de 45 años

Facebook 48.1% Destacan: NSE “D” y “E”

Televisión Nacional en señal abierta
31.3%

Destacan: Oficialismo

Tiktok 23.0%

Prensa digital 22.4%

Televisión por suscripción 21.2%

Radio 20.0%

Youtube 17.3%

Twitter 16.9%

Portales web 14.3%

Televisión Regional 7.9%

Prensa / periódicos impresos 4.0%

WhatsApp

A través de las personas /familia/amigos/boca a boca

Telegram

Ninguno

Medios para informarse


